

齊來澳門金沙購物城邦 響應「澳門購物節」盡情購物
綜合度假村內的商場擁有全澳門中最多的免稅商店
於 12 月 5 日至 31 日參加購物節 這裡絕對是購物的最佳地方

(澳門, 2015 年 11 月 24 日) – 「澳門購物節」將第五年重臨, 並於 12 月 5 日至 31 日熱鬧展開, 向消費者保證提供眾多品牌商品的優惠折扣。澳門金沙購物城邦亦再度支持這個時尚節日, 連同旗下位於三個互相連接所組成的廣場內的 650 間免稅商店參與這項盛事。

愛好購物的顧客將可享受到過百個品牌的特別折扣優惠, 確保即使是追求完美的時尚達人都會找到其心頭好。無論您是在物色喜慶時節穿著的鞋履、聖誕針織品或耀眼的時尚服裝, 您將會在澳門金沙購物城邦發現一切您想擁有的。

如若腕錶是您的購物選擇, 您一定會愛上 DFS 集團 (以下簡稱「DFS」) 舉辦的「曠世藏錶」鑑賞會。全球領先旅遊奢侈品零售店 DFS, 於 2015 年 12 月 5 日假澳門四季名店 T Galleria by DFS 舉辦第七屆 DFS「曠世藏錶」鑑賞會。屆時將呈獻來自 28 個高端品牌、合共超過 400 件高端腕錶及珠寶作品, 盡情展現尊尚高端腕錶及珠寶的非凡氣派。於澳門四季名店 T Galleria by DFS 展出的腕錶及珠寶作品將於展覽期內至 2016 年 2 月 29 日有售。

今年的「澳門購物節」將有一系列嶄新獎賞消費者的推廣及活動, 如「入境幸運大抽獎」。澳門金沙購物城邦將眷顧一些幸運的顧客及送出豐富獎品, 包括奢華的購物體驗, 於該晚免費入住澳門威尼斯人® 與獲贈價值澳門幣 1,000 元的澳門金沙購物城邦購物禮券, 澳門金沙城中心假日酒店一晚住宿及貢多拉船之旅體驗禮券。

當在威尼斯人購物中心慢慢細逛時, 您亦可考慮前往聖馬可廣場欣賞由 Swarovski 品牌打造的華麗聖誕樹。這棵閃亮的聖誕樹近 12 呎高, 並以超過百萬顆 Swarovski 水晶裝飾, 將會為購物中心增添節日歡樂氣氛。

其他正在進行中的活動包括澳門金沙購物城邦推出的「點·訂·購」，一個前所未有的網上平台提供購買世界頂級及夢寐以求的必備奢侈商品的途徑，亦僅在澳門金沙購物城邦獨家發售。

「點·訂·購」讓購物更加方便快捷，更重要的是，顧客只需點擊一下網頁，便能夠預訂多款精美名貴的商品。

此外，「**微信購物賞住宿禮遇**」的推廣期由即日起至 12 月 31 日。**澳門金沙度假區**微信官方帳號的粉絲可領取「**微信購物賞住宿禮券**」，由此更可獲取於澳門威尼斯人、澳門四季酒店以及澳門喜來登金沙城中心酒店之住宿機會。所有酒店客房須於 2015 年 12 月 31 日前入住，並於 2015 年 12 月 30 日前預訂。顧客可透過澳門金沙度假區微信官方帳號領取「購物賞住宿禮券」，並將其存入微信卡包。

關注澳門金沙度假區於 Facebook (<https://www.facebook.com/ShoppesInMacau>)，微博 (<http://weibo.com/shoppescotai>) 及 Instagram (<https://instagram.com/sandsshoppes>) 的帳號，緊貼最新的優惠及推廣活動。



圖片說明：澳門威尼斯人購物中心是占地一百萬平方呎的室內購物廣場，位於澳門最大的免稅奢侈購物地點金沙購物城邦，其擁有超過 350 間商店，為賓客提供眾多世界知名的品牌。

###

關於澳門金沙購物城邦

澳門金沙購物城邦提供澳門最大的免稅豪華購物體驗，設有超過 650 間世界頂尖品牌商舖供賓客選擇。由互相連接威尼斯人購物中心、四季名店和金沙廣場所組成，此豪華購物體驗是金沙中國有限公司澳門金沙度假區綜合度假區的一部分。該綜合度假城橫跨澳門威尼斯人[®]、澳門百利宮™（設有四季酒店）及金沙城中心（設有康萊德、喜來登及假日酒店）。澳門金沙購物城邦同時匯集一些首次進駐澳門的豪華品牌。以其獨特設計的主題裝潢使澳門金沙購物城邦成為旅客在澳門其中一個不容錯過的目的地。澳門金沙購物城邦同時提供各式各樣的國際美食選擇，由高級餐廳以至大眾化的美食廣場等也一應俱全。

佔地 30 萬平方呎的巴黎人購物中心亦將於 2016 年開幕，以巴黎街頭的環境設計帶來最新的高級時尚潮流。

如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 <http://tc.sandsresortsmacao.com/shopping-hk.html>。

關於澳門金沙度假區 - 金沙中國的綜合度假城

金沙中國有限公司是澳門最大規模的綜合度假村發展商、業權人及營運商。名為澳門金沙度假區的龐大綜合度假城項目坐落於相連著氹仔與路環的填海地帶，於路氹中心點提供一站式、包羅萬有的精彩體驗。澳門金沙度假區已把路氹發展成為一個綜合度假城，是一個國際旅客首選的商務及娛樂休閒目的地。

澳門金沙度假區全天候提供多姿多采的旅遊項目選擇，為旅客提供約 9,000 間豪華及價格適中的酒店客房及套房等住宿選擇。澳門金沙度假區亦同時提供國際巨星現場表演節目、超過 650 間國際品牌的豪華免稅購物商店、總面積達 150 萬平方呎 (14 萬平方米) 的會議展覽場地，以供舉行亞洲區內首屈一指的會議展覽。此外，海陸空的交通運輸配套，以及包括米芝蓮星級佳餚餐廳、酒吧及酒廊的超過 100 個餐飲選擇皆匯聚於此。澳門金沙度假區已成為旅客不容錯過的目的地，並為大家帶來難忘的體驗及無可媲美的娛樂享受。

澳門金沙度假區由澳門威尼斯人[®]、設有澳門四季酒店的澳門百利宮™，以及設有全球最大的康萊德酒店、喜來登酒店及假日酒店的金沙城中心所組成，是一切皆盡在咫尺的亞洲終極旅遊目的地。還有於 2016 年落成、象徵著蕭登·艾德森對於路氹綜合度假城之願景的標誌…澳門巴黎人。

澳門金沙度假區 ... 一切盡在這裡。如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 <http://tc.sandsresortsmacao.com/index-hk.html>。